Az ¢ hosszusagu fonalinga lengésideje
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ennyi id6 alatt érne vissza eredeti helyzetébe, ha nem lenne ott a szog. (A 2°-os kezdeti kitérés elegendden kicsi ahhoz,
hogy az inga lengésidejét a fenti képletbdl szamolhassuk.)
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A sz6g miatt egy fél periddusnyit Ty, egy felet pedig Tp/2-nek megfelelGen leng az inga, az 0j lengésidé tehat
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melynek az eredeti lengésid6hoz viszonyitott aranya

A két lengésidd kiilonbsége:
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Az inga tehat 14,6 %-kal rovidebb id6 alatt tér vissza, ha utjaba a megadott helyre szoget tesziink.
Horvdth Eszter (Zalaegerszeg, Zrinyi M. Gimn., 9. 0.t.)
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